### Corrections

this section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents and volumes of the Code of Federal Regulations. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

# ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 180

[PP 4F3119/R927; FRL-3312-2]

### Oxyfluorfen; Pesticide Tolerance

Correction

In rule document 88-161 beginning on page 243 in the issue of Wednesday, January 6, 1988, make the following correction:

On page 243, in the third column, in the fifth paragraph, in the last line, "23.13 percent" should read "23.17 percent".

LING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 201, 356, and 369

[Docket No. 81N-0033]

#### Oral Health Care Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Tentative Final Monograph

Correction

In proposed rule document 88-1455 beginning on page 2436 in the issue of Wednesday, January 27, 1988, make the following corrections:

- 1. On page 2438, in the second column, in the second complete paragraph, in the 19th line, "working" should read "wording".
- 2. On page 2450, in the first column, in the fourth line "217" should read "211".
- 3. On page 2455, in the first column, in designated paragraph 22, the second line should read "Panel in § \$ 356.50(c)(1)(i) and (ii),".

#### § 356.55 [Corrected]

4. On page 2459, in the second column, in § 356.55(d)(6)(i)(A), in the fourth line,

Federal Register

Vol. 53, No. 52

Thursday, March 17, 1988

remove ". Gargle, swish around, or" and insert a comma.

5. On the same page, in the second column, in § 356.55(d)(6)(i)(B), in the third and fourth lines, remove "Apply to the affected area."

BILLING CODE 1505-01-D

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

10 CFR Part 50

Evaluation of the Adequacy of Off-Site
Emergency Planning for Nuclear
Power Plants at the Operating License
Review Stage Where State and/or
Local Governments Decline To
Participate in Off-Site Emergency
Planning

Correction

In rule document 87-25439 beginning on page 42078 in the issue of Tuesday, November 3, 1987, make the following correction:

On page 42079, in the third column, in the second complete paragraph, in the sixth line, "generally" should read "equally".

BILLING CODE 1505-01-D